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Noordeinde 41 2514 GC  Den Haag BTW) en € 2,

% (incl. VAT) and € 2,

    @  

 

 

 

S.V.P. Vrijlaten t.b.v. adminstratie. 

 

 

 

S.V.P. Vrijlaten t.b.v. 
adminstratie. 

Bij toeslag onder  € 

(Max. € 100,
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• €
• Of, alternatief een uurtarief van € 125, per uur met eveneens een minimum van € 200,
• 
• 

€

minimum van € 75,
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s/foto’s

aanklikbare “ ”. Indien u hier op “klikt” opent een nieuwe pdf met afbeeldingen van het bewuste 
kavel. Met behulp van de “ ” toets op uw browser komt u dan weer in de veilingcatalogus op de plaats waar u was ge

 
“ ”

(door te klikken op “ ” of “ ”
Met behulp van de “ ” toets op uw browser komt u dan weer in de veilingcatalogus op de plaats waar u was gebleven.
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Gedeponeerd ter Griffie van de Arrondissementsrechtbank te ’s
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          Nr.                                                                                                                                                                                              Catalogue value 

 

 

 

  2047 1866 8 Penni black Facit no. 6C2, superb ex. with complete serpentine roulette perforation. Cat. 
value SEK. 5.500,-. 

F 80  
 

  2048 1866 20 and 40 Penni Facit no. 8C3 and 9C3, both superb with complete serpentine roulette 
perforation. 

F 70  
 

  2049 1866 1 Mark brown Facit no. 10C3 Pr. Superb stamp with serpentine roulette perforation intact.  
As such very hard to find! Cat. value SEK. 20.000,-. 

F 240  
 

  2050 1875 32 Penni carmine Facit no. 11 (perforation 14 x 13½), very fine. With photocertificate Lasse 
Nielssen (1989). Cat. value SEK. 4.000,- +. 

F 60  
 

  2051 1885 5 and 10 Mark Facit no. 25 and 26, very fine with good perforation and clear cancellation 
Helsingfors. Cat. value SEK. 9.000,- +. 

F 120  
 

 ** 2052 1891 Facit no. 46 and 47 (3,50 and 7 Rubel), mint never hinged. Cat. value SEK. 7.300,- +. F 100  
 

 ** 2053 1901 10 Mark Facit no. 60, mint never hinged. Cat. value SEK. 3.600,-. F 45  
 

 ** 2054 1915 10 Mark Facit no. 61, mint never hinged. Cat. value SEK. 4.000,-. F 50  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2055 1919 5 Penni - 10 Mark Facit no. 1-8, very fine used. 5 and 10 Mark with photocertificate Bund 
Finnischer Philatelisten (2003). Cat. value SEK. 27.000,-. 

F 320  
 

France 
 

  2056 1849 20 C. Yvert no. 3 in vertical pair on folded letter from Laigle dated 17 Janv. '50 to Elbeuf. With 
photocertificate Roumet (2020). Cat. value € 330,-. ++.  

F 50  

Monaco 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ** 2057 1920 5F. + 5F. YVERT NO. 43 (MARIAGE OF PRINCESS CHARLOTTE), MINT NEVER HINGED WITH 
SHEETMARGIN ON TOP. WITH ATTEST WILLY BALASSE (2007) AND SIGNED THIAUDE ON 
GUMSIDE. RARE STAMP. CAT. VALUE € 13.050,-. 

F 2000  

 

German Empire 
 

 ** 2058 1926 Mi. no. 378-384 (airmail), mint never hinged. Cat. value € 1.200,-.  F 130  
 

 ** 2059 1926 Mi. no. 385-397, mint never hinged. Cat. value € 1.200,-.  F 130  
 

 ** 2060 1928 Mi. no. 410-422, 435-437, 454 and 465-466, mint never hinged. Cat. value € 1.318,-.  F 140  
 

 ** 2061 1932 Mi. no. 467-473, 482-495 and 512-528, mint never hinged. Cat. value € 1.450,-.  F 150  
 

  2062 1952 G.D.R. 80 Pfg. Mi. no. 339xbXI with "Lacküberzug", very fine on fragment. With photocertificate 
J. Schönherr (2000) and signed Müller. Scarse! Cat. value € 1.600,-.  

F 150  
 

 
2057 

 
2055 
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Great Britain 
 

  2063 1840 Mulready Letter Sheet S.G. no. ME1 unused, very fine. Cat. value £ 350,-.  F 45  
 

  2064 1840 Mulready envelope S.G. no. ME4 unused, almost very fine. Cat. value £ 450,-.  F 50  
 

  2065 1840 One Penny black S.G. no. 2, superb used copy with four well-cut large to enormous margins. 
Cat. value £ 375,- +.  

F 70  
 

  2066 1840 One Penny S.G. no. 3 with 2 good and one huge margin. Right side short on upperside but 
without touching the image. Cat. value £ 500,- +.  

F 60  
 

  2067 1840 One and Two Penny S.G. no. 3 (grey-black) and no. 5, very fine used. Both with red Maltese 
Cross. Cat. value £ 1.475,-.  

F 170  
 

  2068 1841 One Penny S.G. no. 7 from "black plate" (no. 9), very fine used. Cat. value £ 190,- +.  F 25  
 

  2069 1841 One Penny S.G. no. 8Wi (watermark inverted), very fine stamp on blue paper.  
Catalogue value £ 400,- +.  

F 50  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 * 2070 1865 3 Pence S.G. no. 26, very fine unused with original gum. Cat. value £ 2.500,-. F 300  
 

 */** 2071 1870 Half Penny S.G. no. 48 plate 11 in bloc of four with the two lowest ex. mint never hinged. Cat. 
value £ 480,- +.  

F 60  
 

 * 2072 1870 1½ Penny S.G. no. 51 plate (1), very fine unused with full original gum. Cat. value  £ 725,-.  F 100  
 

  2073 1867 10 Shillings S.G. no. 135, almost very fine. Cat. value £ 4.000,-.  F 400  
 

 * 2074 1880 1½ Pence S.G. no. 167, mint never hinged. Cat. value  £ 250,- +.  F 40  
 

 * 2075 1880 Two Pence S.G. no. 168, very fine unused. Cat. value £ 350,-.  F 45  
 

 * 2076 1902 5 Shillings S.G. no. 263, very fine unused. Cat. value £ 450,-.  F 50  
 

 ** 2077 1902 One Pound S.G. no. 266, mint never hinged. Cat. value £ 2.000,- +. F 400  
 

 * 2078 1912 Five Pence S.G. no. 381Wi (watermark inverted), very fine. Cat. value £ 1.200,-.  F 150  
 

 ** 2079 1913 One Pound Seahorse S.G. no. 403, mint never hinged (one short perforation on upperside). 
Cat. value £ 2.800,-. 

F 340  
 

  2080 1929 S.G. no. 437Wi (watermark inverted), very fine. Cat. value £ 1.100,-.  F 150  
 

Service 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2081 1882 Five Shillings S.G. no. O9 (I.R. Official), with small CDS Hull JY 27.01 and blue pencilmark. 
With attest Peter Holcombe. Cat. value £ 2.500,-. 

F 300  
 

  2082 1882 Ten Shillings S.G. no. O10, almost fine used ex. Cat. value £ 3.750,-.  F 200  
 

  2083 1887 One Pound S.G. no. O16, very fine used. Signed Köhler. Cat. value £ 2.500,-. F 350  
 

 * 2084 1896 Five Pence S.G. no. O34, very fine unused (2 short perforations on upperside). Signed Thier. 
Cat. value £ 4.000,-.  

F 200  
 

 * 2085 1896 10 PENCE O.W. OFFICIAL S.G. NO. O35, VERY FINE. SIGNED STANLEY GIBBONS LIMITED.  
RARE STAMP. CAT. VALUE £ 7.250,-.  

F 1000  

                
                   2070                                      2073                                                                       2077                                                                                    2079 

                                                                                                              2081                                                                                          2083                                                                                                2085  
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  2086 1902 2 Pence S.G. no. O38, very fine used. Cat. value £ 450,-.  F 50  

British Colonies 
 

  2087 1852 Colony of Canada. 7½ Pence yellow-green S.G. no. 12, very fine used. Signed (3x).   
Cat. value  £ 2.500,-. 

F 300  
 

  2088 1897 Canada. Five Dollars S.G. no. 140, very fine. Cat. value  £ 700,-.  F 100  
 

  2089 1857 Ceylon.  ½ Pence S.G. no. 16 and 17, very fine with good margins. Cat. value  £ 775,-.  F 100  
 

  2090 1876 Cape of Good Hope. 1, 4 and 6 P. S.G. no. 23, 24 and 25 on envelope from Cape Town dated 
MR 21 '76 with cancel Ship-letter in red in front over "Plymouth Ship-letter AP 22 '76 to 
Arnhem, d.o.a. 29 Apr. '76.  

F 50  

Z.A.R. / Zuid Afrikaanse Republiek (Transvaal) 
  2091 1876 Combination cover 1876 (May): Transvaal Celliers 1875/1877 6 d. deep blue imperforate, tied 

by concentric ring handstamp in black used on cover from Pretoria to Arnhem, Netherlands 
with Cape of Good Hope 1864/1877 ½ d. grey-black,1 d. carmine-red, 4 d. blue and 1 s. deep 
green tied by Cape Town/Cape Colony cds (3x) in black. PRETORIA / Z.A.R./ ZUID AFRIKA cds 
ME 13, Cape Town /Cape Colony cds (MY 26) and reverse with Arnhem arrival cds .  
Attractive and very rare cover!  

F 1000  

 
 
 
 

  2092 1876 Combination cover 1876 (June): Transvaal Celliers 1875/1877 6 d. blue imperforate, tied by 
concentric ring handstamp in black used on cover from Pretoria to Arnhem, Netherlands with 
Cape of Good Hope 1864/1877 ½ d. grey-black,1 d. carmine-red, 4 d. blue and 1 s. green tied 
by barred "1" numeral obliterators in black. PRETORIA / Z.A.R. / ZUID AFRIKA cds Jun ?, Cape 
Town /Cape Colony cds (JY 7) and reverse with Arnhem arrival cds (Aug 1).  
Attractive and very rare cover! 

F 1000  

 
 
 
 

  2093 1876 Combination cover 1876 (June): Transvaal Celliers 1875/1877 6 d. pale blue imperforate, tied 
by concentric ring handstamp in black used on cover from Pretoria to Arnhem, Netherlands 
with Cape of Good Hope 1864/1877 ½ d. grey-black,1 d. carmine-red, 4 d. blue and 1 s. green 
tied by barred "1" numeral obliterators in black. PRETORIA / Z.A.R. / ZUID AFRIKA cds Jun 18, 
Cape Town /Cape Colony cds (JY 14) and reverse with Arnhem arrival cds (Aug 11). Attractive 
and very rare cover! 

F 1000  

Greenland 
  2094  Facit no. 1-9 with cancel Pearyland Nordgronland dated 1.Aug.1948 on card, very fine. F 15  

Hungary 
  2095 1881 20 Kreuzer Mi. no. 25A with variety: double impression of the entire design, very fine. With 

photocertificate Sergio Sismondo (2011). 
F 50  

Madeira 
  2096 1876 50 Reis green Yvert no. 22 on envelope from Funchal dated 29.2.1876 over London to Arnhem. F 40  

Russia / Soviet Union 
  2097 1858 10 Kopeks Yvert no. 1b, very fine with pencancellation. Cat. value € 500,-.  F 70  
 

 ** 2098 1947 Mi. no. 1116B F without blue, mint never hinged. Signed Stolow. Cat. value € 250,-.  F 35  

Thailand 
  2099 1946 Envelope franked with Mi. no. 189A, 208 and 240 (2x) from Bangkok dated 14.10.'46 by airmail 

to London. 
 

F 10  
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 € F  
 € F  


touched. Still an atractive piece. Cat. value € 1.200,
F  

 € F  
F  
F  

 € F  
 € F  
 € F  

€ F  


Aug. 1922". Very fine and scarse! Cat. value € 2.800,

F  

 Cat. value € 1.600, F  

 F  

 F  
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Uit kavel 2315 
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Wereldverzamelingen en diverse landen in albums en insteekboeken 
 2315 DIVERSE LANDEN. SCHITTERENDE COLLECTIE/PARTIJ MET VRIJWEL UITSLUITEND BETER GENOTEERD 

EN TOPMATERIAAL OPGEZET OP INSTEEKKAARTEN IN ZEER DIKKE RINGBAND. VOOR HET GROOTSTE 
DEEL ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS ALSMEDE GEBRUIKT. BEVAT O.A. ZEER GOED FRANKRIJK, 
NEDERLAND, LIECHTENSTEIN, ITALIË EN GEBIEDEN, GROENLAND MET VEEL PAKKE PORTO'S, 
RENNERBLOCKS OOSTENRIJK, CYPRUS, DEENS WEST INDIË, ETC. DE CAT. WAARDE IS GIGANTISCH EN 
S.V.P. GOED BEZICHTIGEN!

5000 

 2316 DIVERSE LANDEN. ZEER MOOIE PARTIJ INCL. DIVERSE BLOCKS MET ZOWEL OUD ALS MODERNER IN 
HEEL DIK INSTEEKBOEK MET ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS EN GEBRUIKT. BEVAT BETER MATERIAAL 
MET O.A. ENGELSE KOLONIËN, BELGIË, ITALIË EN GEBIEDEN, PORTUGAL, FRANKRIJK, DUITSLAND 
REICH, ETC. PRACHTKOOP MET HOGE WAARDE! 

1200 

 2317 DIVERSE AFRIKAANSE LANDEN [1956-1964]. POSTFRISSE COLLECTIE MET ENGELSE EN FRANSE 
KOLONIËN INCL. BLOCKS IN 2 KLEMBANDEN. MOOIE KOOP, W.BIJ BETERE SERIES EN HOGE CAT. 
WAARDE! 

500 

 2318 ANTARCTICA EN GEBIEDEN. MOOIE VERZ. MET POSTFRIS EN GEBRUIKT IN 2 ORDNERS, W.BIJ O.A. 
WALLIS ET FUTUNA EN ST. PIERRE ET MIQUELON. BEVAT OOK VRIJ MODERN MATERIAAL. 

450 

 2319 DIVERSE LANDEN. Prachtpartij vanaf oud met gebr./ongebruikt, w.bij postfris in 4 dikke 
insteekboeken. Bevat o.a. beter Oostenrijk, Luxemburg, Monaco en Frankrijk maar ook China 2015 
en 2016. Mooie koop! 

400 

 2320 WERELD. Collectie in oud Schwaneberger album, wisselend gevuld met Europa het beste 
vertegenwoordigd. S.v.p. goed bekijken want er zit best nog wel wat in! 

350 
Uit kavel 2320
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  2321 OOST-EUROPA. Collectie tot 1948 in dik album met gebr./ongebruikt. Bevat o.a. Rusland, Roemenië, 
Hongarije, Baltische Staten, etc. 

 200  
 

  2322 WERELD. Oude referentiecollectie met ruim 800 vervalsingen op blanco bladen in klemband. Bevat 
ook hier en daar echte zegels tussendoor. Interessante koop! 

 200  
 

  2323 WERELD. Uitgebreide verz. met labels, vignetten en cinderella's in 2 Lindner ringbanden. Groot aantal!   200  
 

  2324 OOST-EUROPA. Collectie in klemband met Roemenië, Hongarije, Polen, Baltische Staten, etc., w.bij 
deels ongebruikt. 

 180  
 

  2325 WERELD. Verz. automaatstroken postfris en gestempeld in zeer dik insteekboek.   180  
 

  2326 WERELD. Collectie blocks in 3 ringbanden met gebruikt en ongebruikt/postfris. Totaal ruim 350 stuks, 
w.bij betere en ongetand.  

 175  
 

  2327 OOST- EN ZUID-EUROPA. Collectie betere blocks vnl. postfris of gestempeld van o.a. Rusland, Servië 
en Hongarije in insteekboek.  

 150  
 

  2328 DIVERSE AZIATISCHE LANDEN. Verz. van 200 postfrisse blocks tussen 1971 en 2018 met o.a. 
Bangladesh, Taiwan, Burma, Nepal en Pakistan in 2 ringbanden.  

 120  
 

  2329 WERELD. Verz./partij van Aden t/m Zambia vnl. gebruikt, w.bij veel Azië en Engelse Koloniën in dik 
insteekboek. 

 110  
 

  2330 DIVERSE EUROPESE LANDEN. Postfrisse verz. van 108 blocks met Frans en Spaans Andorra, 
Luxemburg en Liechtenstein t/m 2020 in 2 ringbanden.  

 100  
 

Landenverzamelingen in albums en insteekboeken 
 

  2331 AFGHANISTAN [1960-2006]. Verz. van 150 postfrisse blocks zowel getand als ongetand in ringband.   70  
 

  2332 AMERIKA (V.S.). ZEER MOOIE EN UITGEBREIDE COLLECTIE TUSSEN 1847 EN 2015 IN 7 BLANCO 
IMPORTA ALBUMS MET PRIMA AFDELING KLASSIEK GEBRUIKT, OVERGAAND IN ONGEBRUIKT EN 
LATER POSTFRIS, W.BIJ HEEL VEEL FRANKEERGELDIG. DAARNAAST TEVENS AFDELING COILS, 
LUCHTPOST EN VEEL POSTSTUKKEN EN SPECIAAL ENVELOPPEN. PRACHTKOOP MET HOGE WAARDE! 

 1500  

 

  2333 AMERIKA (V.S.) [1847-1944]. PRACHTCOLLECTIE IN DAVO CRISTAL ALBUM MET PRIMA KLASSIEK 
GEDEELTE, DEELS OOK ONGEBRUIKT, W.BIJ ZONDER GOM. TEVENS ZEER LEUKE AFDELING BACK OF 
THE BOOK MET BLOCKS, LUCHTPOST, DIENST, KRANTENZEGELS, ETC. MOOIE KOOP EN CAT. 
WAARDE HOOG! 

 1000  

 

  2334 AMERIKA (V.S.) [1851-1950]. COLLECTIE IN KLEMBAND MET GEBRUIKT EN ONGEBRUIKT, W.BIJ 
ZONDER GOM. BEVAT INTERESSANTE KLASSIEKE AFDELING EN OOK VRIJ VEEL DIENST. 
PRACHTKOOP MET BETER MATERIAAL! 

 800  

 

  2335 AMERIKA (V.S.) [1847-1944]. PRACHTCOLLECTIE MET GEBRUIKT EN ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS 
MET GOED KLASSIEK MATERIAAL, BLOCKS VANAF NR. 1, LUCHTPOST, PORT, DIENST, ETC. MOOIE 
KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

 700  

 

  2336 AMERIKA (V.S.) [1851-1958]. Gebruikte collectie incl. back of the book in luxe Davo album. Bevat 
uitgebreide afdeling klassiek doch in zeer wisselende kwaliteit. Cat. waarde hoog! 

 400  
 

  2337 AMERIKA (V.S.) [1945-2019]. Ongebruikte en veelal postfrisse collectie in 6 luxe Davo albums. Bevat 
ook blocks, velletjes, etc. Laatste jaren incompleet/deels aanwezig. Mooie koop met hoge nominale 
waarde! 

 400  

 

  2338 AMERIKA (V.S.) [1945-2010]. Ongebruikte en later postfrisse collectie, w.bij af en toe ook wat 
gebruikt aanwezig in 6 Davo albums. Bevat ook blocks en veel velletjes o.a. Bill Pickett alsmede wat 
na 2010. Mooie koop met veel nominaal! 

 350  

 

  2339 AMERIKA (V.S.) [1851-1944]. Collectie in luxe Davo album gebr./ongebruikt met leuke afdeling 
klassiek en ook wat back of the book. Hoge cat. waarde! 

 275  
 

  2340 AMERIKA (V.S.) [1851-1955]. Vrijwel geheel gebruikte verz. met prima klassiek in Yvert klemband.   170  
 

  2341 AMERIKA (V.S.) [1847-1960]. Gebruikte collectie in album met hier en daar beter, w.bij nummers 1 en 
2.  

 170  
 

  2342 AMERIKA (V.S.) [1861-1979]. Collectie gebr./ongebruikt en later overgaand in postfris in 2 luxe Davo 
albums.  

 130  
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  2343 AMERIKA (V.S.) [1851-1960]. Verz. in 2 stockboeken incl. doubletten met gebruikt en ongebruikt. 

Bevat beter materiaal doch in wisselende kwaliteit. Ook wat back of the book.  
 130  

 

  2344 AMERIKA (V.S.) [1934]. Complete serie van 10 verschillende gravures met afbeeldingen van de 
nationale park uitgifte, formaat 140 x 172 mm. Pracht ex. of vrijwel pracht ex.  

 100  
 

  2345 AMERIKA (V.S.). Collectie vanaf 1851 in klemband met gebruikt materiaal.   100  
 

  2346 AMERIKA (V.S.). Verz. fiscaalzegels in blanco album met vnl. gebruikt. Tevens wat Offically Sealed 
stamps en Hawaiï. 

 80  
 

  2347 MICRONESIË [1986-2015]. Postfrisse verz. van 315 blocks in 2 ringbanden. Tevens 76 postfrisse blocks 
Marshall Islands in ringband.  

 100  
 

  2348 PALAU [1985-2015]. Collectie van ruim 400 postfrisse blocks in 2 ringbanden.   100  
 

  2349 ZUID- EN MIDDEN-AMERIKA. Avontuurlijke collectie in klemband met gebruikt en ongebruikt 
materiaal tot circa 1900, w.bij o.a. Colombia, Venezuela en Mexico. Interessante koop! 

 350  
 

  2350 ZUID-AMERIKA. Postfrisse verz. van ruim 1.070 blocks met Bolivia, Colombia, Chili, Guyana, 
Paraguay, Peru en Uruguay tussen 1942 en 2018 in 8 ringbanden. Mooie koop! 

 300  
 

  2351 ZUID- EN MIDDEN-AMERIKA. Uitgebreide collectie vanaf klassiek tot circa 1947 in dik album van 
Argentinië t/m Venezuela met gebruikt en ongebruikt. Enorm aantal zegels! 

 250  
 

  2352 ZUID- EN MIDDEN-AMERIKA. Collectie op albumbladen met gebr./ongebruikt. Leuke koop met 
diverse landen/gebieden aardig bezet.  

 200  
 

  2353 MIDDEN-AMERIKA [1938-2008]. Verz. blocks postfris met El Salvador, Guatemala, Haïti, Mexico en 
Panama in 5 ringbanden. Totaal circa 390 stuks. 

 140  
 

  2354 ARGENTINIË [1935-2019]. Collectie blocks vanaf nr. 1 postfris incl. Yvert block nr. 5 in ringband. Totaal 
160 stuks.  

 170  
 

  2355 BRAZILIË [1938-2019]. Postfrisse verz. van 185 blocks vanaf nr. 1 in ringband. Bevat diverse betere ex. 
o.a. Yvert nr. 4, 5, 7, 8 en 10. Mooie koop!  

 200  
 

  2356 BRAZILIË [1843-1968]. Vnl. gebruikte collectie in klemband.   100  
 

  2357 BRAZILIË [1938-1990]. Vnl. postfrisse verz. blocks in insteekboek.   70  
 

  2358 COSTA RICA [1937-2017]. Verz. van 95 postfrisse blocks, w.bij o.a. Yvert nr. 13 in ringband.   70  
 

  2359 CHILI [1953-1976]. Collectie blocks vanaf nr. 1 postfris, w.bij diverse betere ex. insteekboek. Mooie 
koop!  

 150  
 

  2360 CUBA [1940-2017]. Verz. blocks vanaf nr. 1 postfris incl. de betere in 2 ringbanden. Totaal ruim 300 
stuks.  

 170  
 

  2361 DOMINICAANSE REPUBLIEK [1944-2017]. Postfrisse collectie van 95 blocks vanaf nr. 1, w.bij betere in 
ringband met getand en ongetand.  

 100  
 

  2362 ECUADOR [1952-2018]. Postfrisse verz. van 239 blocks in ringband, w.bij ook Yvert nr. 23 met opdruk 
Campeonato Mundial de Football Munich.  

 100  
 

  2363 EL SALVADOR [1867-1940]. Zeer uitgebreide en gespecialiseerde verz. opgezet op blanco bladen in 3 
Lindner ringbanden. Bevat zowel gebruikt als ongebruikt en veel variatie o.a. kleuren en opdrukken. 
Ook enkele p.w.s. Mooie koop en zelden aangeboden! 

 250  

 

  2364 HONDURAS [1940-2012]. Verz. vanaf block nr. 1 postfris, w.bij betere in ringband. Totaal 108 stuks.   80  
 

  2365 NICARAGUA [1949-2015]. Postfrisse collectie van 370 blocks in 2 ringbanden. Bevat o.a. Yvert nr. 37-
62 en 64-81.  

 150  
 

  2366 VENEZUELA [1859-1954]. Vnl. gebruikte collectie in klemband.   120  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



113

Tuesday afternoon 23rd April 2024                start 12.30 C.E.T.                      3rd session      
    Nr.     Start price / Inzet 

 2367 BELGIË [1849-1999]. PRACHTCOLLECTIE MET UITSTEKEND MATERIAAL ZOALS RODE-KRUIS, 
STAALHELM, MERCIER, ETC. IN 3 DAVO ALBUM. BEGIN WAT GEBRUIKT, OVERIGENS NAGENOEG 
GEHEEL ONGEBRUIKT EN LATER POSTFRIS. BEVAT OOK PRIMA BLOCKS, SPOORWEG, DUITSE 
BEZETTING, ETC. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

1250 

 2368 BELGIË [1849-1944]. PRACHTCOLLECTIE MET UITSTEKEND MATERIAAL INCL. BLOCKS IN 
LEUCHTTURM ALBUM. BEGIN GEBRUIKT, VANAF 1893 GEHEEL ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS DOCH 
OOK DEELS MET NIEUWE GOM. BEVAT TEVENS EXTRA'S ZOALS BLOKKEN VAN 4 EN COMPLETE 
VELLETJES. ZEER MOOIE KOOP MET ENORME CAT. WAARDE! 

1100 

Uit kavel 2367

Uit kavel 2368
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  2369 BELGIË [1849-2006]. COLLECTIE MET GOED MATERIAAL INCL. BLOCKS, ETC. IN 7 LUXE DAVO 
ALBUMS. BEVAT O.A. RODE-KRUIS, STAALHELM, MERCIER EN MADONNA. BEGIN 
GEBR./ONGEBRUIKT EN LATER OVERGAAND IN POSTFRIS. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

 600  

 

  2370 BELGIË. Veelal gebruikte verz. vanaf 1945 met goed 50-er jaren incl. blocks alsmede spoorweg, etc. in 
klemband.  

 220  
 

  2371 BELGIË. Postfrisse verz. spoorwegzegels vanaf 1960 op albumbladen, w.bij betere series. Tevens wat 
diverse.  

 140  
 

  2372 BELGISCH CONGO [1909-1960]. Verz. met gebr./ongebruikt, w.bij postfris op insteekbladen in 
ringband.  

 100  
 

  2373 BELGISCH CONGO/ZAÏRE [1938-2002]. Verz. van 111 postfrisse blocks in ringband.   70  
 

  2374 BURUNDI [1963-2004]. Verz. van 275 postfrisse blocks zowel getand als ongetand in ringband.   100  
 

  2375 BHUTAN [1964-2015]. Postfrisse collectie van 470 blocks zowel getand als ongetand in 2 
ringbanden, w.bij veel motief. Mooie koop en weinig aangeboden! 

 250  
 

  2376 DUITSLAND (B.R.D.) [1990-2020]. GROTE WINKELVOORRAAD MET BOEKJES, VELLETJES, BLOCKS EN 
ROLZEGELS MET POSTFRIS T/M 5 MAAL ALSMEDE GESTEMPELD MEEST 2 MAAL IN 6 IMPORTA 
BANDEN. TEVENS WAT MATERIAAL VOOR 1990. PRACHTKOOP MET ZEER HOGE NOMINALE 
WAARDE! 

 2500  

 

  2377 DUITSLAND (OUDE STATEN). PRACHTIGE VERZ. AFKOMSTIG UIT OUDE WERELDCOLLECTIE MET 
GEBRUIKT MAAR OOK ONGEBRUIKT MATERIAAL (SOMS ZONDER GOM). ALLE GEBIEDEN GOED 
VERTEGENWOORDIGD, W.BIJ WÜRTTEMBERG ER ECHT UITSPRINGT MET VELE TOPNUMMERS. ZEER 
HOGE CAT. WAARDE! 

 1100  

 

  2378 DUITSLAND (B.R.D.) [1991-2020]. MOOIE WINKELVOORRAAD FRANKEERZEGELS MET ZOWEL 
POSTFRIS ALS GESTEMPELD IN 4 VUISTDIKKE IMPORTA INSTEEKBOEKEN ALSMEDE OP WAT 
INSTEEKKAARTEN. HOGE NOMINALE WAARDE! 

 1000  

 

  2379 DUITSLAND (REICH) [1872-1945]. PRACHTIGE COLLECTIE GEBR./ONGEBRUIKT IN 2 LEUCHTTURM 
ALBUMS MET GOED MATERIAAL O.A. ZEPPELINS EN BLOCK NR. 1 T/M 3. DAARNAAST AFDELING 
POSTSTUKKEN INCL. LEUKE AFDELING POSTWAARDESTUKKEN. ZEER MOOIE KOOP MET 
AANZIENLIJKE CAT. WAARDE! 

 900  

 

  2380 DUITSLAND (P.O.'S EN KOLONIËN). PRACHTCOLLECTIE/PARTIJ MET GEBRUIKT EN ONGEBRUIKT, 
W.BIJ POSTFRIS IN INSTEEKBOEK. BEVAT OOK CHINA EN KIAUTSCHOU. MOOIE KOOP MET HOGE 
CAT. WAARDE! 

 600  

 

  2381 DUITSLAND (REICH) [1872-1945]. COLLECTIE MET GEBRUIKT EN VEEL ONGEBRUIKT, W.BIJ WAT 
POSTFRIS IN LUXE DAVO ALBUM. BEVAT O.A. GOED BLOCKS EN LUCHTPOST. MOOIE KOOP MET 
HOGE CAT. WAARDE! 

 600  

 

  2382 DUITSLAND (OUDE STATEN). COLLECTIE VAN BADEN T/M WÜRTTEMBERG IN KLEMBAND MET 
ZOWEL GEBRUIKT ALS ONGEBRUIKT MATERIAAL. MOOIE KOOP WAAR HIER EN DAAR WAT 
TOPNUMMERS ONTBREKEN MAAR OVERIGENS PRIMA GEVULD. HOGE CAT. WAARDE! 

 600  

 

  2383 DUITSLAND. Prachtcollectie met gebr./ongebruikt in dik insteekboek. Bevat o.a. goed Saar, Danzig, 
Memel, Franse en Russische Zône incl. blocks, etc. Mooie koop! 

 400  
 

  2384 DUITSLAND (P.O.'S EN KOLONIËN). Prachtcollectie in Leuchtturm klemband met veel ongebruikt 
maar ook deels gebruikt incl. China en Kiautschou. Mooie koop met beter genoteerd materiaal. 

 400  
 

 
Uit kavel 2369 
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  2385 DUITSLAND [1851-1949]. Collectie vanaf Oude Staten t/m Geallieerde Zônes met wat gebruikt en 

veel ongebruikt in 4 dikke insteekboeken. Bevat o.a. aardig Reich incl. blocks, bezette gebieden en 
wat Koloniën. Mooie koop! 

 350  

 

  2386 DUITSLAND [1849-1959]. Collectie met o.a. leuke afdeling Oude Staten, bezette gebieden, Danzig, 
Saar en Geallieerde Zônes met gebr./ongebruikt, w.bij postfris in 3 albums. Mooie koop! 

 350  
 

  2387 DUITSLAND. Collectie vanaf Oude Staten t/m Geallieerde Zônes in 1 luxe Davo en 3 Schaubek 
albums met gebr./ongebruikt. Bevat o.a. goed Saar incl. Hochwasserhilfe blocks, Danzig, Memel, 
etc. Mooie koop! 

 350  

 

  2388 DUITSLAND (REICH EN GEBIEDEN). Prachtcollectie op albumbladen, w.bij o.a. Koloniën, Danzig, 
Saar, etc. met deels ongebruikt. Bevat beter materiaal! 

 300  
 

  2389 DUITSLAND (D.D.R.) [1949-1962]. Dubbele collectie zowel ongebruikt/postfris als gebruikt met goed 
beginperiode incl. de blocks in Schaubek album. Mooie koop met zeer hoge cat. waarde! 

 300  
 

  2390 DUITSLAND (REICH, DANZIG EN SAAR). Verz. in klemband incl. nog wat andere gebieden. Bevat 
gebruikt en ongebruikt, w.bij ook deels zonder gom. 

 250  
 

  2391 DUITSLAND (B.R.D.) [1949-2014]. Collectie in 4 Davo albums en 2014 los aanwezig. Begin 
gebr./ongebruikt en later postfris. Bevat ook veel moderne automaatboekjes. Hoge nominale 
waarde! 

 250  

 

  2392 DUITSLAND (BERLIJN) [1948-1990]. Collectie met goed beginperiode in luxe Davo album en 
stockboek, w.bij tot 1957 veel dubbel verzameld zowel ongebruikt, w.bij postfris als gebruikt. 
Mooie koop! 

 250  

 

  2393 DUITSLAND (PROTECTORATEN EN INGELIJFDE GEBIEDEN). Collectie in album met veelal ongebruikt 
materiaal en veel post- en postwaardestukken. Bevat o.a. Böhmen und Mähren, 
Generalgouvernement, Baltics en Laibach. 

 200  

 

  2394 DUITSLAND [1949-2009]. Collectie met prima beginperiode gebr./ongebruikt en vanaf 60-er jaren 
postfris in 4 luxe Davo albums.  

 200  
 

  2395 DUITSLAND. Vrijwel geheel gebruikte collectie vanaf Oude Staten in 3 dikke insteekboeken met o.a. 
Reich, Memel, Danzig, Koloniën, etc. Leuke koop met flinke cat. waarde! 

 200  
 

  2396 DUITSLAND (REICH) [1872-1932]. Geheel ongebruikte collectie in klemband incl. wat luchtpost en 
dienst.  

 170  
 

  2397 DUITSLAND (INGELIJFDE EN BEZETTE GEBIEDEN) [1933-1945]. Collectie op blanco bladen in 
Leuchtturm album, w.bij veel post- en postwaardestukken, zegels, stempels, etc.  

 150  
 

  2398 DUITSLAND (REICH) [1933-1945]. Op 1 gestempeld block na geheel ongebruikte collectie, w.bij 
postfris in Lindner album. Bevat diverse betere blocks doch in wisselende kwaliteit.  

 150  
 

  2399 DUITSLAND (B.R.D.) [1949-1988]. Ongebruikte verz. in 2 ringbanden, w.bij veel postfris doch 
beginperiode ook deels met nieuwe gom.  

 150  
 

  2400 DUITSLAND (SAAR) [1920-1934]. Collectie in Leuchtturm album gebruikt en ongebruikt met prima 
materiaal.  

 150  
 

  2401 DUITSLAND (GEALLIEERDE ZÔNES EN B.R.D.) [1946-1990]. Geheel ongebruikte collectie, w.bij veel 
postfris in 2 luxe Davo albums.  

 150  
 

  2402 DUITSLAND. Diverse vanaf Reich op insteekkaarten met gebr./ongebruikt, w.bij beter genoteerd. 
Leuke koop!  

 130  
 

  2403 DUITSLAND (MEMEL) [1920-1923]. Verz./partij met gebruikt en ongebruikt op bladen in ringband, 
w.bij opdrukvariaties. Leuke koop!  

 130  
 

  2404 DUITSLAND. Verz. vanaf Oude Staten t/m circa 1949 in album vnl. gebruikt incl. Reich, Danzig, Saar, 
etc.  

 120  
 

  2405 DUITSLAND (D.D.R.) [1949-19990]. Ongebruikte en vnl. postfrisse verz. in 2 dikke insteekboeken incl. 
blocks met prima beginperiode.  

 120  
 

  2406 DUITSLAND. Verz. vanaf Oude Staten t/m 1958 in 2 Ka-Be albums met gebr./ongebruikt. Bevat o.a. 
Reich, Memel, Saar en Danzig.  

 120  
 

  2407 DUITSLAND (MEMEL) [1920-1923]. Vrijwel geheel ongebruikte verz. op blanco bladen met betere 
nummers in klemband.  

 110  
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  2408 DUITSLAND (DANZIG) [1920-1940]. Collectie in album incl. wat extra's met vooral ongebruikt 

materiaal. Ook wat poststukken.  
 100  

 

  2409 DUITSLAND (BERLIJN) [1948-1990]. Verz. met prima beginperiode gebr./ongebruikt en veel postfris in 
luxe Davo album.  

 100  
 

  2410 DUITSLAND (BEZETTE GEBIEDEN EN ABSTIMMUNGSGEBIETE) [1914-1920]. Collectie met gebruikt en 
ongebruikt in klemband incl. wat poststukken. Interessant!  

 100  
 

  2411 DUITSLAND (BEZETTING SERVIË, MONTENEGRO, ZARA, ETC.). Ongebruikte collectie op blanco bladen 
in album, w.bij beter materiaal.  

 100  
 

 + 2412 DUITSLAND (PERIODE NA ANNEXATIE OOSTENRIJK) [1938-1945]. Diverse in Lindner ringband incl. 
veel post- en postwaardestukken. Leuke koop!  

 90  
 

  2413 DUITSLAND (PERIODE NA ANNEXATIE OOSTENRIJK) [1938-1945]. Collectie op blanco bladen met 
zegels en post- of postwaardestukken.  

 70  
 

  2414 DUITSLAND (BÖHMEN UND MÄHREN EN GENERALGOUVERNEMENT). Ongebruikte verz. in 
klemband, w.bij wat postfris.  

 70  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2415 EGYPTE [1946-2017]. Mooie collectie blocks vnl. postfris vanaf nr. 1 in ringband. Bevat o.a. scouting 
congres Mi. block nr. 8A en 8B (getand en ongetand) postfris doch licht egale getinte banen op 
gomzijde. Prachtkoop met schaars materiaal! 

 350  

 
  

 
Uit kavel 2369 

 

Komt u uw gewonnen kavels afhalen?  

Of moeten wij ze opsturen? 

Vergeet niet, in het belang van een vlotte afwikkeling, in RietdijkLive  
of op uw biedbriefje aan te geven wat uw voorkeur geniet.  
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  2416 ENGELAND (GREAT BRITAIN) [1840-1949]. ZEER MOOIE EN UITGEBREIDE COLLECTIE IN 
LEUCHTTURM ALBUM MET ZOWEL GEBRUIKT ALS ONGEBRUIKT. BEVAT HEEL VEEL BETER 
GENOTEERD. MET NAME IN HET OUDERE ONGEBRUIKTE MATERIAAL IS OOK DEELS ZONDER GOM 
OF MET NIEUWE GOM. ONDANKS DAT BEVAT DE COLLECTIE VELE TOPZEGELS MET TOTAAL EEN 
GIGANTISCHE CAT. WAARDE. PRACHTKOOP! 

 6000  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2417 GREAT BRITAIN [1840-1957]. INTERESSANTE COLLECTIE IN KLEMBAND INCL. DIENST MET ZEER 
HOOG GENOTEERD MATERIAAL MAAR NIET ALTIJD PERFECT. OOK HIER EN DAAR ONGEBRUIKT 
ZONDER GOM. WAARDEVOLLE KOOP MET ENORME CAT. WAARDE! 

 1500  

  

 
Uit kavel 2416 

 
Uit kavel 2417 
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  2418 GREAT BRITAIN [1840-1986]. Gespecialiseerde verz. met aardige afdeling klassiek op blanco bladen 

in Schaubek album. Begin gebruikt en vanaf ± 1970 ongebruikt. 
 300  

 

  2419 ENGELAND [1841-2009]. Collectie in 5 luxe Davo albums. Begin gebruikt, later ongebruikt en 
overgaand in postfris. Mooie koop met flinke nominale waarde! 

 250  
 

  2420 GREAT BRITAIN [1952-1999]. Uitgebreide collectie in 3 Leuchtturm albums op ongebruikt in begin 
na geheel postfris. Bevat ook variatie zoals grafietstrepen, fosfor, kopstaande watermerken, etc. 

 250  
 

  2421 GREAT BRITAIN. Stockboek met partij gebruikt vnl. oud materiaal in aantallen. Ook enkele 
Specimens. Flinke cat. waarde! 

 250  
 

  2422 GREAT BRITAIN [1887-1999]. Collectie gebr./ongebruikt en later overgaand in postfris in 3 luxe Davo 
albums.  

 150  
 

  2423 GREAT BRITAIN [1840-1967]. Deels gespecialiseerde en vnl. gebruikte collectie in Yvert album.   150  
 

  2424 GREAT BRITAIN. Verz. tussen 1858 en 2001 met gebruikt en later ook ongebruikt/postfris, w.bij 
dubbel aanwezig in 3 Davo albums.  

 100  
 

  2425 GREAT BRITAIN AND COLONIES. UITGEBREIDE COLLECTIE MET ENGELAND EN GEBIEDEN VAN ADEN 
T/M ZANZIBAR IN ZEER DIK EN PRIMA GEVULD ALBUM MET GEBRUIKT EN ONGEBRUIKT 
MATERIAAL. UITSTEKENDE STARTERSCOLLECTIE MET ENORM VEEL MATERIAAL WELISWAAR 
ZONDER TOP MAAR IN HET MIDDENKADER TOCH WEL REGELMATIG BETERE EX. AANWEZIG. 
INTERESSANT! 

 800  

 

  2426 BRITISH COLONIES. PRACHTIGE KLASSIEKE COLLECTIE MET LANDEN VAN A T/M Z OP PARTIJ OUDE 
ALBUMBLADEN AFKOMSTIG UIT OUDERWETSE WERELDVERZAMELING. BEVAT GEBRUIKT EN 
ONGEBRUIKT, W.BIJ WEL VEEL ZONDER GOM. DESALNIETTEMIN PRACHTIGE COLLECTIE MET BETER 
MATERIAAL. MOOIE KOOP MET ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

 1000  

 

  2427 BRITISH COLONIES. FLINKE DOOS MET ZEER AVONTUURLIJKE PARTIJ OP STOCKKAARTEN, IN ZAKJES 
EN OP BLADEN MET GEBRUIKT EN ONGEBRUIKT. BEVAT COMPLETE EN INCOMPLETE SERIES 
ALSMEDE LOS MATERIAAL. PRACHTKOOP MET ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

 600  

 

  2428 BRITISH COLONIES IN OCEANIA. UITGEBREIDE POSTFRISSE COLLECTIE VAN RUIM 1.150 BLOCKS IN 11 
RINGBANDEN MET VELE DIVERSE LANDEN TUSSEN FIJI EN VANUATU, W.BIJ T/M 2014. 
PRACHTKOOP MET O.A. HEEL VEEL MOTIEF! 

 500  

 

  2429 BRITISH COLONIES IN THE CARIBBEAN. Postfrisse verz. blocks t/m ± 2011 met Bahamas, Barbados, 
Belize, Bermuda, Cayman Islands, Jamaica, Monserrat, Trinidad  & Tobago, Turks  & Caicos Islands 
en British Virgin Islands in 8 ringbanden. Totaal ruim 1.050 stuks, w.bij veel motief. Mooie koop! 

 400  

 

  2430 BRITISH COLONIES IN AFRICA. Verz. postfrisse blocks met o.a. Kenya, Uganda, Tanzania, Zimbabwe, 
Malawi, Mauritius, Seychellen en Zambia in 5 ringbanden. Totaal 825 stuks, w.bij veel motief. 
Mooie koop! 

 300  

 

  2431 BRITISH COLONIES ANTARTICA. Postfrisse verz. blocks in 2 ringbanden met o.a. Falkland Islands, 
South Georgia, Cocos (keeling) Islands, Ross Dependency, Christmas Island, British Antarctic Territory, 
etc. Totaal 238 stuks, w.bij veel motief. Mooie koop!  

 200  

 
 

  2432 BRITISH COLONIES. Collectie met vnl. klassiek en ouder materiaal, w.bij beter genoteerd in 
insteekboek gebr./ongebruikt. Mooie koop!  

 200  
 

  2433 BRITISH COLONIES. Vnl. wat beter genoteerd materiaal in stockboek, w.bij veel ongebruikt.   140  
 

  2434 BRITISH COLONIES IN EUROPE. Postfrisse verz. blocks met Cyprus t/m 2017 incl. block nr. 18, Gibraltar 
t/m 2020 en Malta t/m 2019 in 2 ringbanden. Totaal 278 stuks.  

 140  
 

  2435 BRITISH COLONIES. Samenstelling met vnl. ouder en klassiek materiaal gebr./ongebruikt in 
insteekboek, w.bij ook beter genoteerd.  

 130  
 

  2436 BRITISH COLONIES. Verz./partij met vnl. klassiek en ouder materiaal gebr./ongebruikt in kleinformaat 
insteekboek.  

 70  
 

  2437 CANADA [1851-2012]. UITGEBREIDE COLLECTIE IN 5 LUXE DAVO ALBUMS. BEGIN 
GEBR./ONGEBRUIKT, NA 1897 VNL. ONGEBRUIKT EN LATER OVERGAAND IN POSTFRIS. BEVAT OOK 
DIENST, PORT EN LUCHTPOST ALSMEDE INTERESSANTE AFDELING POSTSTUKKEN. TOEGEVOEGD 
LUXE DAVO ALBUM MET WAT NA 2012. MOOIE KOOP MET NAAST VEEL PRIMA MATERIAAL OOK 
GROTE HOEVEELHEID FRANKEERGELDIG. 

 1000  
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  2438 AUSTRALIAN STATES [1850-1905]. MOOIE GESPECIALISEERDE COLLECTIE MET GEBRUIKT EN 

ONGEBRUIKT IN DIK INSTEEKBOEK. BEVAT VELE BETERE ZEGELS EN VARIËTEITEN. PRACHTKOOP MET 
ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

 500  

 

  2439 MALAWI. DEELS MEERVOUDIGE VERZ. MET 70-ER EN 80-ER JAREN IN ORDNER EN ALBUM MET 
POSTFRIS EN GEBRUIKT. BEVAT OOK BLOKKEN VAN 4, BLOCKS, COVERS, ETC. 

 500  
 

  2440 GAMBIA [1976-2018]. Zeer uitgebreide collectie van circa 1.000 postfrisse blocks in 5 ringbanden, 
w.bij heel veel motief. Mooie koop met hoge aanschafwaarde! 

 400  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2441 CANADA [1859-2005]. Mooie collectie met goed materiaal in 5 Lindner albums. Begin vnl. gebruikt, 
later ongebruikt en vanaf eind 30-er jaren veel postfris. Bevat o.a. S.G. nr. 136 gebruikt met 
fotocertificaat. Hoge cat. waarde! 

 400  

 

  2442 CANADA [1859-1980]. Gebruikte collectie met prima klassiek gedeelte incl. doubletten in dik 
insteekboek en Davo album. Flinke cat. waarde!  

 250  
 

  2443 CANADA [1859-1999]. Collectie incl. vele extra's in 3 blanco Davo albums met veel gebruikt doch 
ook deels ongebruikt. Bevat o.a. leuke afdeling klassiek, postwaardestukken, tandingen, etc. Mooie 
koop! 

 250  

 

  2444 CANADA. Postfrisse collectie automaatboekjes tussen 1953 en 2019 in 2 zeer dikke en 1 dunner 
insteekboek. Bevat ook wat extra's. Mooie koop met flinke nominale waarde! 

 250  
 

  2445 CANADA [1859-2005]. Collectie gebr./ongebruikt en later overgaand in postfris in 3 Scott albums. 
Bevat ook back of the book alsmede wat gebieden o.a. Newfoundland. Mooie koop! 

 250  
 

  2446 ANTIGUA, ANTIGUA & BARBUDA AND BARBUDA [1970-2011]. Collectie van 970 postfrisse blocks in 4 
ringbanden. Bevat veel motief. Mooie koop!  

 240  
 

  2447 SIERRA LEONE [1979-2011]. Uitgebreide collectie van 670 postfrisse blocks in 3 ringbanden, w.bij veel 
motief. Mooie koop!  

 200  
 

  2448 CANADA [1859-1999]. Geheel gebruikte collectie met prima materiaal in Davo album.   200  
 

  2449 MALDIVE ISLANDS [1961-2009]. Postfrisse verz. blocks vanaf nr. 1 in 2 ringbanden. Totaal 630 stuks, 
w.bij veel motief. Leuke koop!  

 200  
 

  2450 CANADA [1859-1977]. Collectie in 2 Lindner albums gebr./ongebruikt en later vnl. postfris. Tevens 
partij Newfoundland gebr./ongebruikt op 3 Hawidkaarten. Leuke koop!  

 200  
 

  2451 CYPRUS [1928-1970]. Meervoudige collectie/partij met gebruikt en ongebruikt/postfris, w.bij in 
aantallen in 2 dikke klembanden. Bevat ook blocks en wat poststukken. Hoge cat. waarde!  

 200  
 

  2452 CANADA [1859-2005]. Prima gevulde collectie met gebr./ongebruikt en later overgaand in vnl. postfris 
in 3 Davo albums.  

 200  
 

  2453 CHANNEL ISLANDS AND MAN [1974-2020]. Collectie van 495 postfrisse blocks in 3 ringbanden.   200  
 

  2454 ST. VINCENT AND ST. VINCENT & GRENADINES [1971-2002]. Uitgebreide postfrisse collectie van 800 
blocks in 5 ringbanden. Bevat veel motief en ook wat na 2002.  

 200  
 

  2455 HONG KONG [1974-2019]. Postfrisse collectie van 330 blocks vanaf nr. 1, w.bij betere in 2 ringbanden. 
Mooie koop!  

 200  
 

  2456 SOUTH-AFRICA, HOMELANDS AND NAMIBIA [1936-2017]. Postfrisse collectie van 575 blocks, w.bij 
veel motief in 4 ringbanden.  

 200  
 

  2457 GIBRALTAR. Verz. vanaf 1960 en op 1e serie na postfris in 2 Davo albums en nieuwtjes t/m circa 2014 
nog in zakken. Bevat ook wat ouder materiaal. Hoge cat. waarde!  

 200  
 

  2458 ANGUILLA, ST. KITTS, NEVIS, ST. LUCIA AND REDONDA [1973-2012]. Collectie van 725 postfrisse 
blocks, w.bij veel motief in 4 ringbanden.  

 200  
 

  2459 CANADA. Gebruikte verz./partij vanaf 1851 in stockboek, w.bij beter genoteerd materiaal doch in 
wisselende kwaliteit.  

 180  
 

 
Uit 2441 
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  2460 PAPUA NEW GUINEA [1952-2010]. Vrijwel geheel postfrisse verz. in 3 albums incl. blocks en velletjes. 

Mooie koop!  
 175  

 

  2461 TANZANIA [1976-2013]. Collectie van 680 postfrisse blocks, w.bij veel motief in 4 ringbanden. Leuke 
koop!  

 175  
 

  2462 NEW ZEALAND [1968-2018]. Collectie van 360 postfrisse blocks vanaf Yvert nr. 23 in 2 ringbanden.   175  
 

  2463 SINGAPORE [1970-2018]. Postfrisse verz. blocks vanaf nr. 2 in ringband. Totaal 219 stuks.   175  
 

  2464 GRENADA [1969-2014]. Postfrisse verz. van ruim 880 blocks in 3 ringbanden.   175  
 

  2465 GRENADA GRENADINES [1974-2009]. Postfrisse verz. van ruim 650 blocks in 3 ringbanden, w.bij veel 
motief.  

 170  
 

  2466 DOMINICA [1969-2014]. Postfrisse collectie van 600 blocks in 3 ringbanden, w.bij veel motief.   170  
 

  2467 GIBRALTAR. Ongebruikte en veelal postfrisse verz. tussen 1935 en 2022 incl. blocks in 2 
insteekboeken.  

 150  
 

  2468 GHANA [1959-2017]. Collectie van 530 postfrisse blocks in 3 ringbanden.   150  
 

  2469 PAPUA NEW GUINEA [1973-2009]. Postfrisse collectie in 4 Lindner albums incl. Mi. nr. 714-724, blocks 
en diverse postwaardestukken. Tevens wat van 2010.  

 150  
 

  2470 IRAK [1948-2018]. Postfrisse verz. van 164 blocks in ringband incl. de betere met nr. 1 en 2 zowel 
getand als ongetand en nr. 3.  

 150  
 

  2471 ASCENSION, ST. HELENA AND TRISTAN DA CUNHA. Postfrisse verz. van 225 blocks t/m  ± 2017 in 3 
ringbanden.  

 130  
 

  2472 IRAK. Ongebruikte en vnl. postfrisse verz. tussen 1927 en 2009 incl. diverse blocks in dik insteekboek.   120  
 

  2473 NEW ZEALAND [1987-2006]. Goed gevulde postfrisse collectie incl. blocks en boekjes in 3 Lindner 
albums.  

 120  
 

  2474 AUSTRALIA [1970-2017]. Collectie van 235 postfrisse blocks in ringband.   120  
 

  2475 NEW ZEALAND [1857-1983]. Collectie/partij met gebruikt en vanaf circa 1930 veelal dubbel verzameld 
zowel gebruikt als ongebruikt/postfris in 3 insteekboeken. Bevat ook covers, velletjes, etc.  

 110  
 

  2476 MALAYSIA [1982-2019]. Collectie van 235 postfrisse blocks in 2 ringbanden vanaf nr. 1.   100  
 

  2477 COOK ISLANDS [1967-2014]. Postfrisse verz. van 248 blocks in ringband. Tevens 110 blocks postfris 
Aitutaki tussen 1973 en 2017 in ringband.  

 100  
 

  2478 CANADA [1859-1997]. Gebruikte verz. met prima materiaal in blanco Schaubek album.   100  
 

  2479 PAPUA NEW GUINEA [1975-2015]. Postfrisse collectie van 190 blocks in ringband.   100  
 

  2480 BRUNEI [1978-2014]. Verz. van 49 postfrisse blocks incl. diverse betere ex. in ringband. Weinig 
aangeboden!  

 100  
 

  2481 AUSTRALIA. Gebruikte verz. tussen 2007 en 2023 op insteekbladen in ringband, w.bij heel veel zeer 
modern materiaal.  

 100  
 

  2482 AUSTRALIA [1912-1977]. Ongebruikte en later postfrisse verz. op blanco bladen in ringband. Ook wat 
port en Australian Antarctic Territory.  

 100  
 

  2483 FALKLAND ISLANDS [1953-1994]. Nagenoeg geheel postfrisse verz. in Ka-Be album incl. blocks.   90  
 

  2484 CANADA [1859-1973]. Verz./partij met veel gebruikt en later ook wat ongebruikt in 2 stockboeken.   75  
 

  2485 QATAR [1996-2014]. Postfrisse verz. van 48 blocks vanaf Yvert nr. 6 in ringband.   70  
 

  2486 INDIA [1973-2019]. Postfrisse verz. vanaf 195 blocks vanaf Yvert nr. 1 in ringband.   70  
 

  2487 IRELAND [1972-2020]. Postfrisse verz. van 124 blocks vanaf nr. 1 in ringband.   70  
 

  2488 CEYLON/SRI LANKA [1966-2019]. Postfrisse verz. blocks vanaf nr. 1 in ringband. Totaal 195 stuks.   70  
 

  2489 PHILIPIJNEN [1947-2015]. Postfrisse verz. van 330 blocks in 2 ringbanden, w.bij ook ongetand.   120  
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  2490 FRANKRIJK [1849-2009]. UITGEBREIDE COLLECTIE GEBR./ONGEBRUIKT EN VEEL POSTFRIS IN 7 
ALBUMS, 2 DIKKE INSTEEKBOEKEN EN WAT LOS MET GOED MATERIAAL. BEVAT OOK BLOCKS, 
LUCHTPOST, VELLETJES, WAT ONGETAND, BOEKJES, ETC. PRACHTKOOP MET HOGE WAARDE! 

 800  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2491 FRANKRIJK [1849-1989]. PRIMA GEVULDE VERZ. MET OOK GOED LUCHTPOST IN 4 LEUCHTTURM 
ALBUMS. BEGIN VNL. GEBRUIKT, VANAF 1903 VRIJWEL GEHEEL ONGEBRUIKT, W.BIJ VEEL POSTFRIS. 
TEVENS 2 ALBUMS EN LOS MET MATERIAAL TUSSEN 2000 EN 2008. MOOIE KOOP! 

 700  

 

  2492 FRANKRIJK. Diverse in dik insteekboek, w.bij beter materiaal en veel back of the book.   100  
 

  2493 FRANKRIJK EN KOLONIËN. Collectie in dik album met gebruikt en ongebruikt incl. Frans Andorra en 
Monaco. Leuke koop met hier en daar wat beter maar vooral heel veel materiaal. 

 250  
 

  2494 ANDORRA (FRANS) [1931-2015]. Vrijwel geheel ongebruikte collectie en later overgaand in postfris in 
dik insteekboek. Tevens verz. Spaans Andorra tussen 1948 en 1987.  

 150  
 

  2495 MONACO [1885-2008]. FANTASTISCHE EN GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE, W.BIJ HEEL VEEL 
POSTFRIS IN 5 LEUCHTTURM ABUMS EN VELE EXTRA'S IN INSTEEKBOEK. BEVAT TOPMATERIAAL 
INCL. BLOCKS, SPECIAAL BLOCKS, LUCHTPOST, ONGETAND, PORT, EPREUVES DE LUXE, VELLETJES, 
BLOKKEN VAN 4, ETC. S.V.P. BEZICHTIGEN. PRACHTOBJECT EN ZELDEN ZO AANGEBODEN MET 
GIGANTISCHE CAT. WAARDE! 

 3000  

 

  2496 MONACO [1952-2018]. POSTFRISSE COLLECTIE EN VRIJWEL ALLES 2 MAAL INCL. DE BETERE 
UITGIFTEN EN BLOCKS IN 6 STOCKBOEKEN. ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

 1200  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Uit kavel 2490 

 
Uit kavel 2491 

  Nearly all lots have 
extensive online photo 
representation at our 

websites. 

Onze volgende postzegelveiling zal zijn in november 2024,  
inzendingen zijn vanaf heden van harte welkom!  

 
Voor grotere en/of meer waardevolle inzendingen  

komen we graag naar u toe! 
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  2497 MONACO [1885-2011]. SCHITTERENDE INTACT GELATEN COLLECTIE EN OP EEN ENKEL GEBRUIKT 
ZEGEL NA GEHEEL ONGEBRUIKT, W.BIJ HEEL VEEL POSTFRIS IN 3 DAVO ALBUMS EN INSTEEKBOEK. 
BEVAT UITSTEKEND MATERIAAL INCL. LUCHTPOST, BLOCKS, OOK ONGETAND, SPECIAAL BLOCKS, 
BOEKJES, ETC. PRACHTKOOP MET ENORME CAT. WAARDE! 

 900  

 

  2498 MONACO [1973-2020]. Verz. van 129 postfrisse blocks vanaf Yvert nr. 7 in ringband.   60  
 

  2499 FRANSE KOLONIËN. ZEER MOOIE EN DEELS ONGEBRUIKTE COLLECTIE OP ALBUMBLADEN MET VEEL 
BETER GENOTEERD MATERIAAL. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

 600  
 

  2500 FRANSE KOLONIËN IN AFRIKA. Postfrisse verz. van ruim 900 blocks, w.bij t/m circa 2000 in 10 
ringbanden. Bevat Benin, Burkina Faso, Congo, Dahomey, Ivoorkust, Gabon, Guinée, Haute-Volta, 
Kameroen, Madagaskar, Mali, Mauretanië en Niger. Mooie koop! 

 400  

 

  2501 FRANSE KOLONIËN. Collectie vanaf oud met gebruikt en veel ongebruikt in 6 zeer dikke 
insteekboeken beginnend met algemene uitgaven t/m Zanzibar. Mooie koop! 

 300  
 

  2502 FRANSE KOLONIËN IN NOORD-AFRIKA. Postfrisse verz. van 201 blocks met Algerije, Marokko, Senegal 
en Tunesië, w.bij t/m 2017 in 2 ringbanden. Mooie koop! 

 130  
 

  2503 T.A.A.F. [1955-1999]. COLLECTIE IN 2 ORDNERS MET GEBR./ONGEBRUIKT, W.BIJ VEEL POSTFRIS. 
BEVAT OOK WAT VELLETJES, GUTTERPAIRS, ETC. 

 700  
 

  2504 POLYNESIË. Deels meervoudige verz. tussen 1958 en 2016 met gebr./ongebruikt en veel postfris in 
ordner. Bevat ook blocks, blokken van 4, etc. 

 380  
 

  2505 TOGO [1937-2008]. Op block nr. 1 na geheel postfrisse verz. in 3 ringbanden. Totaal 465 stuks. Bevat 
o.a. Yvert nr. 66A-66D zowel getand als ongetand. Prachtkoop!  

 200  
 

  2506 LIBANON [1942-2008]. Mooie collectie van 57 blocks incl. vele betere ex. in ringband. Prachtkoop!   200  
 

 + 2507 T.A.A.F. [1975-2018]. Gebruikte verz. in 2 insteekboeken, w.bij heel veel zegels en series op 
verzonden poststukken.  

 150  
 

  2508 JORDANIË [1962-2013]. Postfrisse collectie van 160 blocks en 2 ex. gestempeld in ringband met 
getand en ongetand.  

 150  
 

  2509 POLYNESIË [1975-2017]. Postfrisse en vrijwel complete collectie incl. blocks in 2 insteekboeken. Flinke 
cat. waarde!  

 150  
 

  2510 VIËTNAM [1952-2019]. Postfrisse collectie van 191 blocks in ringband, w.bij Yvert nr. 1 t/m 5 in 
speciaal boekje. Mooie koop!  

 110  
 

  2511 LAOS [1963-2011]. Collectie van 230 postfrisse blocks in 2 ringbanden, w.bij ook ongetand.   100  
 

  2512 CAMBODJA [1958-2006]. Postfrisse verz. blocks vanaf Yvert nr. 13 in 2 ringbanden, w.bij ook 
ongetand en goudblocks. Totaal 290 stuks.  

 100  
 

  2513 VIËTNAM EN ZUID-VIËTNAM [1951-1970]. Postfrisse collectie in blokken van 4 in insteekboek, w.bij 
o.a. Yvert nr. 1-13 (Mi. nr. 61-73).  

 100  
 

  2514 LIBANON [1946-1983]. Postfrisse verz. blocks vanaf Yvert nr. 1, w.bij betere in stockboek.   100  
 

  2515 POLYNESIË [1975-2017]. Gebruikte collectie incl. blocks in dik insteekboek.   100  
 

 

 
Uit kavel 2497 
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  2516 TSJAAD [1964-2004]. Collectie van 260 postfrisse blocks zowel getand als ongetand in 2 ringbanden.   90  
 

  2517 DJIBOUTI [1977-1995]. Gebruikte verz. in insteekboek incl. blocks. Bevat ook zegels en series op 
poststukken.  

 80  
 

  2518 NOUVELLE CALEDONIË EN WALLIS ET FUTUNA [1937-2018]. Verz. van 73 postfrisse blocks vanaf nr. 1 
in ringband.  

 75  
 

  2519 TUNESIË [1956-1978]. Ongebruikte/postfrisse verz. in Leuchtturm album incl. blocks en ongetand 
materiaal.  

 70  
 

  2520 MAROKKO [1956-1985]. Postfrisse verz. in klemband incl. blocks en luchtpost.   70  
 

  2521 ST. PIERRE ET MIQUELON [1937-2019]. Verz. van 35 postfrisse block in ringband. Tevens 11 postfrisse 
blocks Mayotte.  

 50  
 

  2522 GRIEKENLAND. Vnl. postfrisse verz./partij vanaf 1924, w.bij veel beter genoteerd en deels dubbel 
aanwezig in stockboek. Flinke cat. waarde!  

 180  
 

  2523 IRAN [1938-2013]. Collectie met 71 postfrisse blocks in ringband. Bevat o.a. Yvert nr. 1 t/m 10 zowel 
getand als ongetand.  

 100  
 

  2524 ISRAËL [1971-2021]. POSTFRISSE COLLECTIE IN 5 DAVO ALBUMS INCL. BLOCKS, VELLETJES, ETC. 
TEVENS EENVOUDIG MATERIAAL GEBR./ONGEBRUIKT VOOR 1971. MOOIE KOOP MET HOGE 
WAARDE! 

 450  

 

  2525 ISRAËL [2000-2015]. Postfrisse collectie incl. blocks, velletjes, etc. in zeer dik insteekboek.   130  
 

  2526 ISRAËL [1948-2019]. Postfrisse verz. van 105 blocks in ringband.   50  
 

  2527 PALESTINA [1996-2019]. Postfrisse verz. van 78 blocks in ringband.   45  
 

  2528 ITALIË [1862-2005]. Prima gevulde en vnl. gebruikte collectie incl. back of the book in 2 Davo 
albums. Tevens stockboek met materiaal tussen 2006 en 2013 alsmede diverse. 

 350  
 

  2529 ITALIË [1861-1942]. Deels dubbele collectie zowel gebruikt als ongebruikt in Ka-Be klemband. Bevat 
prima materiaal. Flinke cat. waarde! 

 350  
 

  2530 ITALIË EN GEBIEDEN. Interessante collectie op albumbladen met gebr./ongebruikt materiaal tot circa 
1948. Bevat ook San Marino en Vaticaan.  

 200  
 

  2531 ITALIË (BEZETTING SÜDTIROL EN ISTRIË/DALMATIË). Verz. tussen 1918 en 1947 in klemband met 
gebr./ongebruikt alsmede diverse post(waarde)stukken.  

 100  
 

  2532 ITALIË, SAN MARINO EN VATICAAN [1937-2020]. Verz. blocks postfris vanaf nr. 1, totaal 237 stuks in 2 
ringbanden. Bevat o.a. San Marino Yvert nr. 4 getand en ongetand.  

 150  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2533 SAN MARINO [1877-2010]. MOOIE EN UITGEBREIDE COLLECTIE MET GOED MATERIAAL INCL. 
LUCHTPOST, BLOCKS, VELLETJES, ETC. IN 3 INSTEEKBOEKEN. BEGIN WAT GEBRUIKT, OVERIGENS 
GEHEEL ONGEBRUIKT EN VEEL POSTFRIS. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

 600  

 

  2534 SAN MARINO. Partij vanaf 1877 in zeer dik stockboek met wat gebruikt en veel ongebruikt/postfris.   100  
 

  2535 TRIEST A [1947-1953]. Deels dubbele verz. met prima materiaal in insteekboek. Veel ongebruikt, w.bij 
postfris doch ook wat gebruikt.  

 100  
 

  2536 VATICAAN [1929-2000]. Nagenoeg geheel postfrisse verz. op blanco bladen in ordner. Bevat o.a. 
Internationale Juristencongres (met keur), block nr. 1, etc.  

 220  
 

  2537 VATICAAN [1929-2011]. Vrijwel geheel ongebruikte verz. in 2 Davo albums en 1 insteekboek, w.bij 
veel postfris. Bevat prima materiaal incl. luchtpost.  

 200  
 

  2538 ITALIAANSE GEBIEDEN. Collectie op albumbladen tot circa 1935 met gebruikt en ongebruikt, w.bij 
interessant materiaal. Prachtkoop! 

 300  
 

  2539 LIBIË [1962-2003]. Postfrisse collectie blocks vanaf nr. 1 in ringband. Totaal 235 stuks, w.bij ook 
ongetand.  

 100  
 

 
Uit kavel 2533 
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  2540 SOMALIË [1959-2003]. Verz. van 130 postfrisse blocks vanaf nr. 1 in ringband. Tevens 3 ex. Ethiopië 

en 13 stuks van Eritrea.  
 90  

 

  2541 JOEGOSLAVIË [1937-2018]. Vrijwel geheel postfrisse verz. blocks vanaf nr. 1, w.bij betere in ringband. 
Bevat ook Triëst B en Servië. Totaal 122 stuks. 

 150  
 

  2542 KOSOVO [2000-2009]. Verz. met postfris en gebruikt, w.bij ook FDC's in 2 ringbanden. Leuk!   220  
 

  2543 KROATIË [1918-1919]. FANTASTISCHE EN ENORM UITGEBREIDE COLLECTIE MET GEBRUIKT EN 
ONGEBRUIKT/POSTFRIS OPGEZET OP BLANCO BLADEN IN 3 SAFE RINGBANDEN. BEVAT O.A. HEEL 
VEEL PROEVEN, PROEFDRUKKEN EN ESSAYS, KOPSTAANDE EN VERSCHOVEN OPDRUKKEN, 
VELDELEN, ETC. VEEL VOORZIEN VAN FOTOCERTIFICAAT OF BEFUND. OOK DIVERSE POSTSTUKKEN. 
PRACHTKOOP! S.V.P. BEZICHTIGEN! 

 4000  

 

  2544 KROATIË [1941-1945]. Collectie op blanco bladen in klemband geheel ongebruikt alsmede 2 
poststukken.  

 80  
 

  2545 KROATIË [1942-1945 EN 1994-2019]. Collectie van 81 postfrisse blocks in ringband.   70  
 

  2546 BOSNIË, BOSNIË-HERZEGOWINA, KOSOVO, MACEDONIË, MONTENEGRO EN SLOVENIË. Collectie van 
circa 400 blocks t/m circa 2019 in 2 ringbanden. Mooie koop!  

 150  
 

  2547 SLOVENIË. Collectie tussen 1918 en 1991, w.bij voorgeschiedenis en Duitse bezetting. Ook diverse 
poststukken, Istrië en Laibach.  

 100  
 

  2548 TRIEST B [1948-1954]. Nagenoeg geheel postfrisse en vrijwel complete collectie met goed materiaal 
incl. blocks in insteekboek. Mooie koop!  

 180  
 

  2549 KOREA (ZUID) [1965-2010]. Postfrisse collectie van 510 blocks in 2 ringbanden.   170  
 

  2550 KOREA (NOORD). Postfrisse verz. van 320 verschillende blocks vnl. 90-er jaren in dik insteekboek.   70  
 

  2551 KOREA (NOORD) [1959-1983]. Verz. van 70 postfrisse en 1 gestempelde blocks vanaf nr. 1 in 
ringband.  

 60  
 

  2552 LIBERIA [1947-2012]. Mooie collectie blocks postfris vanaf nr. 1 zowel getand als ongetand in 3 
ringbanden. Totaal ruim 640 stuks.  

 200  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2553 LIECHTENSTEIN [1912-2010]. PRACHTCOLLECTIE VRIJWEL GEHEEL ONGEBRUIKT EN LATER POSTFRIS 
IN 2 DAVO CRISTAL ALBUMS EN 3 INSTEEKBOEKEN. BEVAT UITSTEKEND MATERIAAL INCL. BLOCKS, 
LUCHTPOST, ETC. ZEER MOOIE KOOP! 

 700  

 

  2554 LIECHTENSTEIN. Partij vanaf 1912 met gebr./ongebruikt en later ook postfris in 2 insteekboeken. Hoge 
cat. waarde!  

 175  
 

  2555 LIECHTENSTEIN. Gebruikte tentoonstellingscollectie vanaf 1935 in 2 klembanden, w.bij ook wat 
post(waarde)stukken o.a. zeppelin 1e Noordamerikavlucht, Sieger 408. A/B.   

 
 

 100  

 
 

Uit kavel 2553 
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 2556 LUXEMBURG [1852-2012]. SCHITTERENDE INTACT GELATEN COLLECTIE INCL. BLOCKS, DIENST EN 
EXTRA'S ZOALS VELLETJES VAN 25 ZEGELS IN 3 LEUCHTTURM ALBUMS. OP WAT GEBRUIKTE ZEGELS 
IN BEGIN NA GEHEEL ONGEBRUIKT, W.BIJ VEEL POSTFRIS DOCH OOK HIER EN DAAR MET NIEUWE 
GOM. BEVAT UITSTEKEND MATERIAAL. PRACHTKOOP EN CAT. WAARDE ZEER HOOG! 

1000 

 2557 LUXEMBURG [1852-1970]. MOOIE COLLECTIE MET UITSTEKEND MATERIAAL GEBR./ONGEBRUIKT EN 
LATER OVERGAAND IN POSTFRIS IN LINDNER ALBUM. BEVAT OOK BLOCKS, DIENST, ETC. 
PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

500 

 2558 LUXEMBURG [1852-2011]. COLLECTIE GEBR./ONGEBRUIKT EN VANAF 30-ER JAREN OOK POSTFRIS IN 
2 DAVO CRISTAL ALBUMS EN VANAF 1997 IN STOCKBOEK. BEVAT GOED MATERIAAL INCL. BLOCKS. 
MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

450 

 2559 LUXEMBURG [1852-2005]. Verz. in 2 luxe Davo albums gebr./ongebruikt en later postfris. 250 
 2560 LUXEMBURG [1960-2021]. Verz. met gebr./ongebruikt en later overgaand in postfris in 3 Davo albums 

incl. blocks. Tevens eenvoudig materiaal voor 1960. Mooie koop! 
200 

 2561 LUXEMBURG [1852-2010]. Prima gevulde en vnl. gebruikte collectie in 2 Davo albums. 200 
 2562 LUXEMBURG [1852-1975]. Collectie gebr./ongebruikt in klemband incl. dienst, etc.  130 
 2563 MONGOLIË [1961-2019]. Postfrisse collectie van 440 blocks vanaf nr. 1 in 2 ringbanden. Leuke koop 

en weinig aangeboden! 
200 

 2564 OMAN [1981-2015]. Postfrisse verz. van 64 blocks vanaf nr. 1 in ringband. Weinig aangeboden! 60  

 2565 OOSTENRIJK [1850-2005]. SCHITTERENDE COLLECTIE OPGEZET IN 6 LEUCHTTURM ALBUMS MET 
GEBRUIKT EN VEEL ONGEBRUIKT MATERIAAL. BEVAT BETERE ZEGELS ALSMEDE INTERESSANTE 
VERZ. POSTWAARDESTUKKEN, W.BIJ MET TAALVARIATIE. PRACHTKOOP MET AANZIENLIJKE CAT. 
WAARDE! 

900 
Uit kavel 2565

Uit kavel 2556
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  2566 OOSTENRIJK [1850-2015]. ZEER MOOIE COLLECTIE MET WAT GEBRUIKT EN VEEL ONGEBRUIKT EN 
LATER OVERGAAND IN POSTFRIS IN 2 DAVO ALBUMS EN 3 INSTEEKBOEKEN. BEVAT UITSTEKEND 
MATERIAAL O.A. 30-ER JAREN. PRACHTKOOP MET ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

 800  

 

  2567 OOSTENRIJK (GEBIEDEN EN LOKAALPOST). Interessante collectie in Leuchtturm album met o.a. 
Lombardije-Venetië, Bosnië, Levant, K.U.K.-Feldpost, etc. Mooie koop met prima materiaal! 

 300  
 

  2568 OOSTENRIJK. Collectie vanaf 1945 postfris incl. opdrukserie, luchtpost vogelserie, etc. in 2 Ka-Be 
albums.  

 280  
 

  2569 OOSTENRIJK [1851-1930]. Verz. in klemband incl. Lombardije-Venetië, iets Levant, etc. Deels 
ongebruikt, w.bij zonder gom. 

 170  
 

  2570 OOSTENRIJK [1850-2000]. Verz. met gebr./ongebruikt en later overgaand in postfris incl. diverse 
blocks en velletjes in 3 Leuchtturm albums.  

 120  
 

  2571 OOSTENRIJK EN GEBIEDEN. Collectie vanaf klassiek gebr./ongebruikt, w.bij beter materiaal op flink 
pak bladen en wat insteekkaarten. Leuke koop!  

 120  
 

  2572 POLEN [1860-1945]. ZEER BIJZONDERE INTACT GELATEN COLLECTIE MET GEBRUIKT EN ONGEBRUIKT 
ALSMEDE DIVERSE POST- EN POSTWAARDESTUKKEN IN KLEMBAND. DAARNAAST OOK VEEL 
EXTRA'S, POOLS KORPS, PORT GDANSK, OSTOBER SCHLESIËN, LEVANT, LOKAALPOST DIVERSE 
GEBIEDEN EN WARSCHAU, ETC. PRACHTKOOP MET BETER MATERIAAL! 

 700  

 

  2573 PORTUGAL. Verz./partij met gebruikt en veel ongebruikt/postfris tussen 1898 en 2000 in 4 dikke 
insteekboeken. Bevat o.a. goed blocks. Mooie koop! 

 300  
 

  2574 PORTUGAL. Vnl. postfrisse verz./partij blocks vanaf 1939 incl. de betere in ringband. Mooie koop 
met hoge cat. waarde! 

 250  
 

  2575 PORTUGAL [1945-1977]. Gebruikte verz. in insteekboek incl. de betere blocks Mi. nr. 7 t/m nr. 14. 
Mooie koop met flinke cat. waarde!  

 200  
 

  2576 PORTUGAL [1853-1974]. Collectie met veel gebruikt doch ook deels ongebruikt incl. diverse betere 
blocks in klemband en op insteekkaartjes.  

 120  
 

  2577 PORTUGAL, AZOREN EN MADAIRA [1974-2020]. Postfrisse verz. van 510 blocks in 3 ringbanden.   150  
 

  2578 PORTUGAL EN KOLONIËN. PRACHTPARTIJ VANAF KLASSIEK MET GEBRUIKT EN ONGEBRUIKT, W.BIJ 
POSTFRIS IN 2 INSTEEKBOEKEN. BEVAT BETER MATERIAAL O.A. GOED BLOCKS EN AARDIG MACAO. 
MOOIE KOOP! 

 500  

 

  2579 PORTUGAL EN KOLONIËN. Collectie op oude albumbladen tot circa 1949 met gebr./ongebruikt in 
klemband. Interessante koop incl. Macao. 

 250  
 

  2580 PORTUGESE KOLONIËN. Collectie op albumbladen met gebruikt en ongebruikt.   200  
 

  2581 MACAO [1992-2019]. Verz. van 290 postfrisse blocks vanaf nr. 19 in ringband.   110  
 

  2582 ANGOLA [1948-2011]. Verz. postfrisse blocks vanaf nr. 1 in ringband. Totaal 135 stuks.   75  
 

 
Uit kavel 2566 
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  2583 KAAPVERDIË [1976-2013]. Postfrisse collectie blocks incl. Hundertwasser in ringband. Totaal 43 stuks.   70  
 

  2584 MOZAMBIQUE. Postfrisse verz. van 113 blocks tussen 1975 en 2010 in ringband.   60  
 

  2585 ROEMENIË [1862-1978]. Collectie incl. wat back of the book in dik Scott album met gebr./ongebruikt.   100  
 

  2586 ROEMENIË [2016-2020]. Postfrisse verz. van 113 blocks alsmede 3 ex. van 2009 in ringband.   50  
 

  2587 RUSLAND/SOWJET UNIE. VERZ./PARTIJ IN ZEER DIK INSTEEKBOEK MET GEBR./ONGEBRUIKT EN 
POSTFRIS, W.BIJ BETERE ZEGELS, SERIES EN BLOCKS. BEVAT ZOWEL KLASSIEK ALS MODERN. MOOIE 
KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

 500  

 

  2588 RUSLAND/SOWJET UNIE [1858-1939]. Collectie met veel gebruikt doch ook wat ongebruikt met 
prima materiaal in dik insteekboek. Flinke cat. waarde! 

 300  
 

  2589 RUSLAND/SOWJET UNIE [1864-1974]. Verz. in 2 Schaubek albums gebruikt en vanaf 1961 ongebruikt.   100  
 

  2590 RUSLAND/SOWJET UNIE. Ongebruikte en later postfrisse samenstelling tussen 1918 en 1964 incl. wat 
beter genoteerd in klemband en op insteekkaarten.  

 70  
 

  2591 RUSLAND (GEBIEDEN) [1900-1923]. Partij in stockboek, w.bij betere nummers en veel opdruk 
variëteiten met wat gebr./ongebruikt en veel postfris. Interessante koop! 

 400  
 

  2592 SCANDINAVIË. Postfrisse verz. van ruim 520 blocks in 3 ringbanden vnl. van de 70-er jaren doch 
IJsland vanaf 1937 en alle landen t/m 2020. Mooie koop!  

 200  
 

  2593 DENEMARKEN [1851-2005]. Gebruikte verz. in 2 Davo albums. Tevens wat tussen 2005 en 2018 en 
extra's in stockboek.  

 200  
 

  2594 DENEMARKEN [1854-2021]. Collectie in dik insteekboek incl. blocks alsmede souvenirboekjes los. Tot 
1990 vrijwel geheel gebruikt en daarna hoofdz. postfris.  

 180  
 

  2595 DENEMARKEN [1851-1971]. Vrijwel geheel gebruikte en prima gevulde collectie incl. back of the book 
in Lindner album.  

 170  
 

  2596 DENEMARKEN [1939]. Verz. van 36 maal 1 Ore olijfzwart met reclame op achterzijde. Zelden 
aangeboden.  

 60  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2597 DEENS WEST INDIË [1856-1917]. Dubbele verz. zowel ongebruikt als gebruikt in Safe ringband met 
goed klassiek, varianten bi-color uitgave en opdrukken. Tevens port en jule zegels. Prachtkoop met 
zeer hoge cat. waarde! 

 300  

 

  2598 DEENS WEST INDIË [1866-1917]. Partij met gebruikt en ongebruikt in Safe ringband met prima 
klassiek, varianten bi-color uitgaven, opdrukken, port en jule zegels. Flinke cat. waarde!  

 170  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2599 FÄRÖER [1919-2018]. Collectie met Facit nr. 3 ongebruikt (met keur) en 4-8 postfris (met 
fotocertificaat) en vanaf 1975 veelal dubbel verzameld zowel postfris als gestempeld in 2 luxe Davo 
albums en vanaf 2010 los in zakjes. Bevat ook blocks, boekjes, etc. Mooie koop! 

 300  

 

  2600 FÄRÖER [1975-2021]. Postfrisse en iets gebruikte collectie incl. blocks in insteekboek.   150  
 
 
  

 
Uit kavel 2599 
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  2601 GROENLAND [1915-1997]. Collectie in luxe Safe album met 18 Pakke Porto's ongebruikt en vanaf 
1935 postfris incl. de Amerika serie en Danmark Befriet opdrukken alsmede in gewijzigde kleuren 
(ongebruikt). Toegevoegd boekjes tot circa 2009. Mooie koop met hoge cat. waarde! 

 350  

 

  2602 GROENLAND [1938-2015]. Collectie in Davo album. Begin gebr./ongebruikt, w.bij postfris en vanaf 
2001 geheel gebruikt.  

 150  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2603 IJSLAND [2000-2019]. POSTFRISSE COMPLETE COLLECTIE VELLETJES VAN 10 ZEGELS, TOTAAL 478 
STUKS TUSSEN MI. NR. 943 EN 1599 IN 4 SAFE RINGBANDEN. GIGANTISCHE CATALOGUS- EN 
NOMINALE WAARDE, ALLES IS FRANKEERGELDIG. IN DEZE SAMENSTELLING ZELDEN AANGEBODEN. 
SPECIFICATIE BIJGEVOEGD. PRACHTKOOP! 

 2500  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2604 IJSLAND [1873-1997]. ZEER MOOIE EN GEHEEL ONGEBRUIKTE INTACT GELATEN COLLECTIE EN LATER 
OVERGAAND IN POSTFRIS IN 3 SAFE ALBUMS. BEVAT UITSTEKEND MATERIAAL MET GOED KLASSIEK, 
LUCHTPOST INCL. HOPFLUG (MET FOTOCERTIFICAAT) EN DIENST. PRACHTKOOP MET ZEER HOGE 
CAT. WAARDE! 

 1250  

 

  2605 IJSLAND [1873-2021]. Verz. in dik insteekboek en ringband incl. blocks en boekjes. Tot 1990 vrijwel 
geheel gebruikt en daarna hoofdz. postfris.  

 200  
 

  2606 IJSLAND [1876-1994]. Verz. in luxe Davo album gebr./ongebruikt en later postfris.   200  
 

  2607 IJSLAND [1902-1990]. Geheel postfrisse collectie incl. blocks in Lindner album.   170  

 
Uit kavel 2601 

 
Uit kavel 2604 

 
Uit kavel 2603 
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  2608 IJSLAND [1876-2010]. Vnl. gebruikte verz. in 2 Davo albumsw.bij in het moderne deel ook wat postfris 
aanwezig.  

 150  
 

  2609 IJSLAND. Verz. tussen 1876 en 2000 in insteekboek met gebr./ongebruikt, w.bij later ook postfris.   100  
 

  2610 FINLAND (NUMMERSTEMPELS). FANTASTISCHE EN UITGEBREIDE COLLECTIE TUSSEN NR. 718 EN 
5098 OP BRIEFSTUKJES MET ZEGELS IN COMBINATIE MET DIVERSE SOORTEN 
PLAATSNAAMSTEMPELS. ELK NUMMER VERTEGENWOORDIGD EEN BEPAALDE POSTBEZORGROUTE. 
GEHEEL OPGEZET IN 5 IMPORTA BANDEN EN BEVAT DUIZENDEN STUKS. IN DEZE HOEDANIGHEID 
EEN LEVENSWERK OM BIJ ELKAAR TE ZOEKEN. INTERESSANTE KOOP MET ZEER SCHAARS 
MATERIAAL! 

 1000  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  2611 FINLAND (NUMMERSTEMPELS). FANTASTISCHE PARTIJ POSTSTUKKEN IN 2 DOZEN TUSSEN NR. 88 
EN 6065 IN COMBINATIE MET PLAATSNAAMSTEMPELS. ELK NUMMER VERTEGENWOORDIGD EEN 
BEPAALDE POSTBEZORGROUTE. INTERESSANTE PRACHTKOOP MET GROOT AANTAL, W.BIJ ZEER 
SCHAARS MATERIAAL! 

 1000  

 

  2612 FINLAND [1891-2009]. Vrijwel geheel postfrisse collectie in 3 luxe Davo albums. Bevat ook Karjala 
compleet. Mooie koop! 

 270  
 

 + 2613 FINLAND (POSTTRAJECTROUTESTEMPELS). Collectie met zegels doch vnl. poststukken met stempels 
tussen nr. 47 en 6794 in 2 blanco albums.  

 200  
 

  2614 FINLAND (FIGUURSTEMPELS). Interessante verz. van 219 stuks, w.bij in diverse vormen op klassiek en 
zeer schaars materiaal in ringband. Toegevoegd catalogus E.A. Hellman.  

 200  
 

 + 2615 FINLAND (RUSSISCHE FRANKERINGEN) [1891-1918]. Zeer interessante collectie in album incl. 
documentatie. Bevat vnl. poststukken, w.bij ook gecensureerd. Mooie koop!  

 200  
 

  2616 FINLAND [1856-1979]. Geheel gebruikte collectie in luxe Davo album met prima afdeling klassiek en 
back of the book. Flinke cat. waarde!  

 200  
 

  2617 FINLAND [1860-2010]. Vnl. gebruikte collectie in 2 Davo albums en vanaf  ± 2001 matig gevuld.   200  
 

  2618 FINLAND [1860-2004]. Collectie in 3 Safe albums met gebr./ongebruikt en later deels postfris. Bevat 
o.a. aardig klassiek. Flinke cat. waarde!  

 175  
 

  2619 FINLAND [1860-1979]. Geheel gebruikte collectie in vnl. nette kwaliteit incl. wat beter materiaal in 
luxe Davo album. Mooie koop!  

 170  
 

 + 2620 FINLAND (TREINSTEMPELS). Collectie in 2 blanco ringbanden incl. documentatie en ook wat 
poststukken.  

 170  
 

  2621 FINLAND. Verz. gespecialiseerd materiaal in stockboek met o.a. kleurvariatie, plaatfoutjes maar ook 
stempels, w.bij scheepsstempels en andere klassieke stempels.  

 150  
 

  2622 FINLAND [2003-2016]. Postfrisse verz. in insteekboek incl. blocks en boekjes.   130  
 

  2623 FINLAND. Ringband met allerlei bijzonderheden zoals stempels, incl. interessante verz. langstempels, 
perfins, wat reprints, enkele specimens, etc. Leuke koop voor de specialist!  

 130  
 

  2624 FINLAND. Wat rommelige verz./partij vanaf 1860 in stockboek en op bladen. Bevat o.a. klassiek doch 
in wisselende kwaliteit.  

 100  
 

  2625 FINLAND [1875-2014]. Gebruikte verz. op insteekbladen in Lindner album met heel aardig klassiek 
materiaal.  

 100  
 

  2626 FINLAND (STEMPELS). Diverse in ringband, w.bij ook wat ouder materiaal. Tevens iets fiscaal.   70  
 

  2627 ALAND [1984-2021]. Postfrisse collectie in insteekboek incl. blocks en postzegelboekjes.   150  
 

  2628 NOORWEGEN [1856-2021]. Verz. in dik insteekboek. Tot 1990 vrijwel geheel gebruikt en daarna 
hoofdz. postfris incl. blocks.  

 175  
 

  2629 NOORWEGEN [1855-2010]. Collectie in 2 Davo albums met veel gebruikt doch 70-er en begin 80-er 
jaren vnl. ongebruikt/postfris.  

 150  

 
Uit kavel 2611 
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  2630 NOORWEGEN [1855-2004]. Prima gevulde en geheel gebruikte collectie incl. blocks en dienst in 3 Safe 
albums.  

 150  
 

  2631 ZWEDEN [1942-2011]. UITGEBREIDE POSTFRISSE VERZ. POSTZEGELBOEKJES NR. HA2 T/M HA26 EN 
H63 T/M H601 MET TOTAAL CIRCA 1.100 STUKS, W.BIJ BEGIN GESPECIALISEERD IN 5 SAFE 
RINGBANDEN. MOOIE KOOP MET HOGE NOMINALE WAARDE! 

 450  

 

  2632 ZWEDEN [1855-2021]. Collectie in 2 dikke insteekboeken incl. blocks. Tot 1993 vrijwel geheel gebruikt 
en daarna hoofdz. postfris. Mooie koop!  

 200  
 

  2633 ZWEDEN [1858-2010]. Verz. in 3 Davo albums met gebruikt en tussen 1970 en 1984 veel postfris. 
Tevens stockboek met materiaal vanaf 2011 en diverse.  

 200  
 

  2634 ZWEDEN [1858-1986]. Collectie met prima materiaal in 2 luxe Davo albums. Tot 1970 gebruikt en 
daarna vnl. postfris.  

 200  
 

  2635 SPANJE [1850-1930]. Interessante collectie in klemband met o.a. beter klassiek materiaal. Hoge cat. 
waarde! 

 375  
 

  2636 SPANJE [1850-1969]. Collectie met gebruikt en veel ongebruikt, w.bij laatste jaren vnl. postfris in 3 
Davo albums incl. luchtpost, blocks, etc. Tevens ongebruikte/postfrisse verz. Spaans Andorra tussen 
1928 en 2000 in Davo cristal album. 

 300  

 

  2637 SPANJE [1961-2020]. Postfrisse verz. van 320 blocks, w.bij ook wat diverse voor 1961 in 3 ringbanden.   150  
 

  2638 SPANJE. Wat rommelige verz./partij vanaf klassiek t/m circa 1946 gebr./ongebruikt in zeer dik 
Schaubek album. Bevat o.a. burgeroorlog en lokaalpost.  

 130  
 

  2639 THAILAND [1972-2015]. Collectie van 450 postfrisse blocks vanaf nr. 1, w.bij ook betere o.a. Yvert 
nr. 17 ongetand. Mooie koop! 

 300  
 

  2640 TSJECHOSLOWAKIJE EN SLOWAKIJE [1918-1945]. Prachtcollectie veelal ongebruikt op blanco bladen 
in album. Bevat ook lokale revolutie uitgaven, wat poststukken en wat Oberschlesiën. 

 350  
 

  2641 TSJECHOSLOWAKIJE [1918-1988]. Uitgebreide collectie/partij met gebr./ongebruikt en later postfris 
in 2 albums en 2 dikke insteekboeken. Mooie koop met prima materiaal! 

 300  
 

  2642 TSJECHOSLOWAKIJE, SLOWAKIJE EN TSJECHIË [1937-2020]. Vnl. postfrisse verz. van 245 blocks in 2 
ringbanden.  

 100  
 

  2643 TURKIJE [1939-2020]. Verz. met vnl. postfrisse blocks vanaf nr. 1, w.bij betere in 2 ringbanden. Totaal 
200 stuks. Toegevoegd 32 blocks Turks Cyprus. Mooie koop!  

 175  
 

  2644 TURKIJE [1945-1988]. Postfrisse collectie in 2 Leuchtturm albums incl. blocks. Tevens extra's o.a. Mi. 
nr. 1516 en 1517Uu, Block nr. 32Ba en 32Bb.  

 150  
 

  2645 VERENIGDE ARABISCHE EMIRATEN [1973-1993]. Postfrisse verz. op insteekbladen in ringband incl. 
blocks. Bevat diverse wat beter genoteerde series.  

 100  
 

  2646 VERENIGDE ARABISCHE EMIRATEN [1975-2015]. Postfrisse verz. van 89 postfrisse blocks in ringband, 
w.bij betere van 2008 en 2009.  

 90  
 

  2647 YEMEN. Postfrisse verz. tussen 1939 en 1998 in dik insteekboek. Bevat ook blocks en veel ongetand 
materiaal. Mooie koop!  

 170  
 

  2648 YEMEN [1961-2010]. Postfrisse collectie van 280 blocks zowel getand als ongetand in 2 ringbanden.   130  
 

  2649 ZWITSERLAND. UITGEBREIDE EN DEELS MEERVOUDIGE COLLECTIE IN 3 ALBUMS MET GEBRUIKT EN 
ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS. BEVAT OOK VEEL BLOCKS VANAF NR. 1, MINSTENS 3 PAX-SERIES, 
LUCHTPOST, ETC. ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

 1200  

 
 
  

Komt u uw gewonnen kavels afhalen?  

Of moeten wij ze opsturen? 

Vergeet niet, in het belang van een vlotte afwikkeling, in RietdijkLive  
of op uw biedbriefje aan te geven wat uw voorkeur geniet.  
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 2650 ZWITSERLAND [1854-2015]. MOOIE COLLECTIE MET GOED MATERIAAL INCL. BLOCKS, DIENST, 
LUCHTPOST, ETC. IN 3 DAVO CRISTAL ALBUMS EN 2 INSTEEKBOEKEN. BEGIN GEBR./ONGEBRUIKT EN 
LATER POSTFRIS. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

70

 2651 ZWITSERLAND [1854-1960]. Collectie met beter materiaal gebr./ongebruikt, w.bij later ook deels 
postfris in luxe Davo album en stockboek. Bevat o.a. goed blocks, luchtpost, etc. Mooie koop met 
hoge cat. waarde! 

400 

 2652 ZWITSERLAND [1908-1963]. Postfrisse collectie/partij, w.bij veel in blokken van 4 in insteekboek. 
Mooie koop met hoge cat. waarde! 

400 

 2653 ZWITSERLAND [1862-2009]. Collectie in 4 luxe en 1 standaard Davo album, w.bij begin deels dubbel 
verzameld zowel gebruikt als ongebruikt en later uitsluitend postfris. Flinke nominale waarde! 

280 

 2654 ZWITSERLAND [1854-1967]. Deels dubbele verz. zowel gebruikt als ongebruikt, w.bij postfris in 
Biella album. Bevat prima materiaal incl. blocks, etc. doch  wisselende kwaliteit. Flinke cat. waarde! 

250 

 2655 ZWITSERLAND [1854-2009]. Prima gevulde gebruikte verz. in 3 Davo albums incl. dienst, luchtpost, 
blocks en extra's. Mooie koop! 

250 

 2656 ZWITSERLAND. Verz. vanaf 1945 vnl. postfris met o.a. PAX-serie, blocks (deels ongebruikt), etc. in 
Ka-Be album. 

250 

 2657 ZWITSERLAND. Gevarieerde partij in 2 stockboeken met o.a. blocks ongebruikt, w.bij nr. 1, boekjes, 
modern gebruikt materiaal, etc. 

200 

 2658 ZWITSERLAND 1854-1998]. Gebruikte collectie vanaf 1970 postfris en gebruikt in 3 luxe Davo albums. 180 
 2659 ZWITSERLAND [1851-1957]. Vnl. gebruikte verz. in oud album incl. aardig back of the book.  130 
 2660 ZWITSERLAND. Wat rommelige partij vanaf oud met gebruikt en ongebruikt in stockboek. Bevat ook 

beter materiaal o.a. 2 maal PAX-serie, w.bij 1 serie postfris alsmede diverse blocks. 
120 

 2661 ZWITSERLAND [1854-1997]. Vnl. gebruikte verz. in blanco Schaubek album incl. luchtpost. Bevat o.a. 
PAX-serie. 

100 

 2662 ZWITSERLAND. Vnl. gebruikte verz. keerdrukken, w.bij betere in ringband. Tevens wat diverse. 100 

  Einde derde zitting  
 End of third session

Pauze / Break 
We zullen de veiling vervolgen om 14.30. 

We will continue the auction at 14.30. 

Uit kavel 2650 
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Meebieden kan in de zaal en via RietdijkLive.  

Kavels afhalen kan alleen na afloop van de zitting.
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Meebieden kan in de zaal en via RietdijkLive.  
Kavels afhalen kan alleen na afloop van de zitting.
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Uw collectie (gedeeltelijk) verkopen? 
Laat Rietdijk uw partner zijn! 

 
Tienduizenden tevreden inzenders gingen u voor sinds 1919. 

 

• Al ruim een Eeuw (sinds 1919) ervaring met het veilen van postzegels; 

• Een uitgebreide internationale klantenkring; 

• Persoonlijke benadering; 

• Een betrouwbare indicatie voordat u een beslissing neemt; 

• Deskundige verkaveling met aandacht voor detail; 

• Een heldere veilingprocedure; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Wij streven voor u naar de hoogst mogelijke veilingopbrengst; 

• Presentatie in luxe veilingcatalogus met foto’s van de losse nummers; 

• Tienduizenden foto’s van de verzamelingen op RietdijkLive en Philasearch; 

• Veilingcatalogus op internet, wereldwijd aanbieden & verkopen; 

• Lage veilingprovisie voor zowel aan als verkoop; 

• Bezoek aan huis voor grotere en/of waardevolle objecten; 

• Gratis verzekering; 

• De mogelijkheid van een renteloos voorschot. 

 

 

 

 


